



平成 29 年 5 月 16 日

各 位

大阪市中央区淡路町三丁目 6 番 3 号  
ステラケミファ株式会社  
代表取締役 深田 純子  
(コード番号 4109 東 1)  
(問合せ先) 取締役執行役員総務部長 宮下雅之  
TEL 06-4707-1512

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

平成29年4月28日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に連結財務諸表の当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。なお、本件訂正による連結経営成績および連結財政状態への影響はありません。

## 2. 訂正の内容

<添付資料 3 ページ>

### 1. 経営成績等の概況

#### (2) 当期の財政状態の概況

##### 【訂正前】

(省略)

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて13億77百万円(12.3%)増加し、125億66百万円となりました。主な要因は、短期借入金が13億28百万円減少し、未払金が8億80百万円、未払法人税等が7億16百万円増加したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて7億27百万円(7.9%)増加し、99億98百万円となりました。主な要因は、社債が20億円増加し、長期借入金が9億77百万円減少、デリバティブ債務が4億8百万円減少したことなどによります。

この結果、負債合計は、225億64百万円となり、前連結会計年度末に比べ21億5百万円増加しました。

(以後省略)

##### 【訂正後】

(省略)

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて13億77百万円(12.3%)増加し、125億66百万円となりました。主な要因は、短期借入金が13億28百万円減少し、未払金が8億96百万円、未払法人税等が6億99百万円増加したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて7億27百万円(7.9%)増加し、99億98百万円となりました。主な要因は、社債が20億円増加し、長期借入金が9億77百万円減少、デリバティブ債務が4億8百万円減少したことなどによります。

この結果、負債合計は、225億64百万円となり、前連結会計年度末に比べ21億5百万円増加しました。

(以後省略)

<添付資料 6 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,195	1,790
短期借入金	3,648	2,320
1年内返済予定の長期借入金	3,386	3,684
未払金	669	1,550
未払法人税等	123	840
賞与引当金	316	333
設備関係支払手形	272	952
その他	575	1,095
流動負債合計	11,189	12,566

(以後省略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,195	1,790
短期借入金	3,648	2,320
1年内返済予定の長期借入金	3,386	3,684
未払金	669	1,566
未払法人税等	123	823
賞与引当金	316	333
設備関係支払手形	272	952
その他	575	1,095
流動負債合計	11,189	12,566

(以後省略)

<添付資料 11ページ>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	1	<u>531</u>
未収消費税等の増減額 (△は増加)	65	△4
未払消費税等の増減額 (△は減少)	144	54
その他	△12	198
小計	5,088	<u>5,542</u>
利息及び配当金の受取額	31	16
利息の支払額	△62	△54
補助金の受取額	486	—
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△315	<u>△162</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,228	5,341
(以後省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	1	<u>548</u>
未収消費税等の増減額 (△は増加)	65	△4
未払消費税等の増減額 (△は減少)	144	54
その他	△12	198
小計	5,088	<u>5,559</u>
利息及び配当金の受取額	31	16
利息の支払額	△62	△54
補助金の受取額	486	—
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△315	<u>△179</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,228	5,341
(以後省略)		

以上